
ВЯЗАНЫЕ НОСКИ «LOVE NEEDS A HEART» 

 

Множество сердечек, которыми украшены вязаные носки, помогают обрести новую любовь, 

сохранить и преумножить старую и совершить трудное путешествие в поиске прекрасных чувств. 

 

Размеры: 

 

XS (S, M, L, XL) 

 

Окружность стопы – 15 (18, 20.5, 23, 24) см с отрицательным припуском 2.5 см. 

 

Необходимые материалы: 

 



Пряжа Coop Knits Socks Yeah (75% мериносовая шерсть, 25% нейлон; 212 м / 50 грамм в мотке) – 2 

(2, 2, 3, 3) мотка. 

 

Набор обоюдоострых спиц № 2.25, маркеры петель, дополнительная спица, гобеленовая игла. 

 

Плотность вязания: 

 

40 петель и 48 рядов = 10 см лицевой глади. 

 

Замечания: 

 

Провязывание лицевых петель более свободно под жгутами делает внешние стенки сердечек 

более гладкими. 

 

Мысок: 

 

Набрать на спицы всего 28 (32, 36, 40, 36) петель, используя волшебный набор Джуди. 

 

1-й круговой ряд: вязать лицевые петли за задние стенки, провязать первую половину петель для 

верхней части стопы, связать вторую половину стопы для подошвы, поместить маркер. 

 

2-й круговой ряд: 1 лицевая петля, 1 петлю прибавить из протяжки с наклоном вправо, лицевые 

петли до последней петли верхней части стопы, 1 петлю прибавить из протяжки с наклоном влево, 

2 лицевые петли, 1 петлю прибавить из протяжки с наклоном вправо, лицевые петли до — 

прибавлено 4 петли. 

 

3-й круговой ряд: лицевые петли. 

 

Повторить ряды 2-3 ещё 1 (1, 2, 4, 2) раз. 

 

Повторить только 2-й ряд ещё 1 раз – на спицах 40 (44, 52, 64, 52) петель. 

 

Следующий круговой ряд: петли верхней части стопы провязать 2-м рядом рисунка мыска для 

выбранного размера, 1 лицевая петля, 1 петлю прибавить из протяжки с наклоном вправо, 



лицевые петли до последней петли, 1 петлю прибавить из протяжки с наклоном влево, 1 лицевая 

петля – прибавлено 4 петли. 

 

СХЕМЫ 1 

 

 

СХЕМЫ 2 

 

Следующий круговой ряд: петли верхней части стопы провязать следующим рядом рисунка мыска, 

лицевые петли до конца ряда. 

 

Повторять последние 2 ряда, пока не будет выполнено 10 (12, 4, 2, 20) рядов рисунка – на спицах 

по 30 (34, 30, 34, 46) петель для верхней части стопы и для подошвы. 

 

Следующий круговой ряд: петли верхней части стопы провязать следующим рядом рисунка мыска, 

лицевые петли до конца ряда. 

 



Вязать в установленном порядке, пока не будет выполнено 29 (29, 40, 44, 40) рядов рисунка – на 

спицах 34 (38, 50, 56, 50) петли верхней части стопы и 30 (34, 30, 34, 46) петель подошвы, всего 64 

(72, 80, 90, 96) петель. 

 

Прибавления для мыска закончены, далее повторять ряды 22-41 (22-41, 32-51, 32-51, 32-51) 

рисунка для мыска и верхней части стопы. 

 

Носки с рисунком 

 

Стопа: 

 

Круговой ряд стопы: вязать верхнюю часть стопы в установленном порядке, подошву вязать 

лицевыми до конца ряда. 

 

Вязать стопу до величины на 8.5 (9, 9.5, 9.5, 10) см меньшей, чем окончательная длина стопы. 

 

Клин подъема: 

 

1-й круговой ряд (прибавления): петли верхней части стопы вязать в установленном порядке; 1 

петлю прибавить из протяжки с наклоном влево, поместить маркер, лицевые петли до конца ряда, 

поместить маркер, 1 петлю прибавить из протяжки с наклоном вправо – прибавлены 2 петли. 

 

2-й круговой ряд: петли верхней части стопы вязать в установленном порядке; лицевые петли до 

конца ряда. 

 

3-й круговой ряд (прибавления): петли верхней части стопы вязать в установленном порядке; 

лицевые петли до следующего маркера, 1 петлю прибавить из протяжки с наклоном влево, 

маркер, лицевые петли до следующего маркера, маркер, 1 петлю прибавить из протяжки с 

наклоном вправо, лицевые петли до конца ряда – прибавлено 2 петли. 

 

Повторить 2-й и 3-й ряды ещё 9 (10, 12, 13, 14) раз – на спицах всего 86 (96, 108, 120, 128) петель, 

по 11 (12, 14, 15, 16) петель клина подъема с каждой стороны между маркерами. 

 

Запомнить последний связанный ряд рисунка. 

 

Носки с рисунком 



 

Пятка 

 

Поворотная часть пятки: 

 

1-й ряд (лицевой): петли верхней части стопы вязать в установленном порядке; 11 (12, 14, 15, 16 

лицевых петель клина, 29 (33, 29, 33, 45) лицевых петель, обвить следующую петлю и повернуть 

вязание. 

 

2-й ряд (изнаночный): 28 (32, 28, 32, 44) изнаночных петель, обвить следующую петлю и повернуть 

вязание. 

 

3-й ряд: лицевые петли до 1 петли перед последней обвитой петлей, обвить следующую петлю и 

повернуть вязание. 

 

4-й ряд: изнаночные петли до 1 петли перед последней обвитой петлей, обвить следующую петлю 

и повернуть вязание. 

 

Повторять 3-й и 4-й ряды, пока в центре не останется 10 (12, 10, 12, 15) непровязанных петель, а по 

бокам не будет 10 (11, 10, 11, 16) обвитых петель. 

 

Следующий ряд (лицевой): 10 (12, 10, 12, 15) лицевых центральных петель, 9 (10, 9, 10, 14) обвитых 

петель провязать лицевыми вместе с их обвитиями, осталась 1 обвитая петля, провязать эту петлю 

вместе с её обвитием и первой петлей клина подъема лицевой с наклоном влево, удалить маркер, 

указывающий конец клина подъема. 

 

Следующий ряд (изнаночный): 1 петлю снять, нить перед петлей, 19 (22, 19, 22, 29) изнаночных 

петель, 9 (10, 9, 10, 14) обвитых петель провязать изнаночными вместе с их обвитиями, 

последнюю изнаночную петлю провязать вместе с её обвитием и с первой петлей клина подъема 

изнаночной, удалить маркер, указывающий конец клина подъема. 

 

Следующий ряд: 1 петлю снять как изнаночную, нить за петлей, 28 (32, 28, 32, 44) лицевых петель. 

2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, повернуть вязание. 

 

Стенка пятки: 

 



1-й ряд (изнаночный): 1 петлю снять как изнаночную, нить перед петлей, 28 (32, 28, 32, 44) 

изнаночных петель, 2 петли провязать вместе изнаночной за задние стенки, повернуть вязание. 

 

2-й ряд (лицевой): 1 петлю снять как изнаночную, нить за петлей, [1 лицевая петля, 1 петлю снять] 

– 14 (16, 14, 16, 22) раз, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, повернуть вязание. 

 

3-й ряд: повторить 1-й ряд. 

 

4-й ряд: 1 петлю снять как изнаночную, нить за петлей, [1 петлю снять, 1 лицевая петля] – 14 (16, 

14, 16, 22) раз, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, повернуть вязание. 

 

Повторять 3-й и 4-й ряды, пока не останется по 1 петле клина подъема с каждой стороны. 

 

Повторить снова 3-й ряд, но вязание не поворачивать. Далее возобновить вязание круговыми 

рядами. 

 

Следующий круговой ряд: петли верхней части стопы вязать в установленном порядке, 2 петли 

провязать вместе лицевой с наклоном вправо, удалить маркер границы клина подъема, лицевые 

петли до конца ряда – на спицах 64 (72, 80, 90, 96) петли. 

 

Следующий круговой ряд: вязать следующий ряд верхней части стопы рисунком для верхней части 

стопы, вязать петли пятки в установленном порядке до конца ряда. 

 

Продолжать вязать в установленном порядке, пока не будет связан 31 (31, 41, 41, 41)-й или 41 (41, 

51, 51, 51)-й ряд рисунка верхней стопы. 

 

Носки с рисунком 

 

Паголенок: 

 

Если только что связан 41 (41, 51, 51, 51)-й ряд рисунка верхней части стопы, определить начало 

кругового ряда следующим образом: отрезать нить, оставив длинный конец, достаточный, чтобы 

заправить концы, снять 8 (10, 8, 10, 8) петель как изнаночные, это новое начало кругового ряда, 

присоединить здесь рабочую нить. 

 

Если только что связан 31 (31, 41, 41, 41)-й ряд рисунка верхней части стопы, не требуется 

определять новое положение начала ряда. 



 

Круговой ряд паголенка: повторить 4 (4, 5, 5, 6) раза раппорт рисунка паголенка для выбранного 

размера. 

 

СХЕМА 3 

 

 

Связать рисунок паголенка, отрезать нить, оставив длинный конец, снять 8 (10, 8, 10, 8) петель как 

изнаночные, здесь новое начало кругового ряда, присоединить рабочую нить. Начинать снова с 1-

го ряда рисунка паголенка. 

 

Вязать рисунком паголенка в установленном порядке, пока высота паголенка не достигнет 

величины, на 5 см меньшей, чем окончательная высота: для размеров XS, S, M, XL закончить 10-м 

рядом рисунка; для размера L – 9-м рядом рисунка. 

 

Только для размера L: 

 

Финальный круговой ряд: 1 лицевая петля, 1 петлю провязать дважды лицевой за переднюю и 

заднюю стенки, [16 изнаночных петель, 2 лицевые петли] – 2 раза, 16 изнаночных петель, 1 

лицевая петля, 1 петлю провязать дважды лицевой за переднюю и заднюю стенки, 16 изнаночных 

петель, 2 лицевые петли, 16 изнаночных петель – всего 92 петли. 

 

Носки с рисунком 



 

Манжета: 

 

Для всех размеров 

 

1-й круговой ряд: [2 петли перекрестить направо (1 петлю снять на дополнительную спицу за 

работой, 1 лицевая петля, 1 лицевая петля с дополнительной спицы), 2 изнаночные петли] – до 

конца ряда. 

 

2-й круговой ряд: [2 лицевые петли, 2 изнаночные петли] – до конца ряда. 

 

Повторять 1-й и 2-й ряды, пока высота резинки не достигнет 5 см, закончить 2-м рядом. 

 

Закрыть свободно все петли эластичным методом. 


